

<b>Herrestrup Skole og Videnscenter Skolebestyrelsesmøde</b>	<b>Dato:</b> 08.10.2020	<b>Tid:</b> 18-20	<b>Sted:</b> Herrestrup Skole, personalrummet
<b>Mødedeltagere:</b>			
5 forældrerep	Rikke Mørck Henriksen, Sune Skovgaard Worsøe, Vibeke Løvgreen Lassen		
2 medarbejderep.	Endnu ikke valgt		
2 elevrep.	Endnu ikke valgt		
skoleledelse	Liselotte Rask		
<b>Afbud:</b>	Charlotte Hildebrandt Rasmussen, Bård Sandhaug		
<b>Referent:</b>	Rikke Mørck Henriksen		

<b>Dagsorden</b>		<b>Referat</b>
<b>1.</b>	<b>Godkendelse af dagsorden</b>	Dagsorden godkendt.
<b>2.</b>	<b>Info fra skolen</b>	Der er pt. 106 elever og 71 personaler på skolen. Der bygges derfor om for at skabe flere lokaler. Der arbejdes på at indføre nye bedre elevplaner (konferenceoplæg) med flere detaljer på det faglige og sociale område, samt plan for udvikling. Ressourcetildelingen er gennemgået og tilrettet.
<b>3.</b>	<b>Input til B&amp;U vedr. kvalitetsrapport for specialområdet</b> <i>tilbage melding til forvaltningen som lovet på møde med B&amp;U 11.08.2020</i>  Materiale: Inspiration - Kvalitetsrapport 2019 Kasperskolen ( <a href="#">link</a> ) Inspiration - Kvalitetsrapport 2019 Frejaskolen ( <a href="#">link</a> )	<u>Brainstorm; hvad synes vi er vigtigt ift. at beskrive skolen:</u> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Det er vigtigt, at kvalitetsrapporten kan fungere både på politisk, forældre og fagperson niveau. Kval.rap. for Frejasskolen er nemt tilgængelig og let forståelig.</li> <li>• Kommunens målsætning/nøgletal – hvordan ser vi skolen ift til disse.</li> <li>• Vi har en fornemmelse af, at der er en udbredt holdning fra kommunens side om at skolens elever er socioøkonomisk belastet. Vi vil gerne vise, at det ikke forholder sig sådan (ESCS-oplysninger).</li> <li>• Børnesynet skal gå på elevernes styrker, ikke på deres diagnose og udfordringer.</li> <li>• Faglige, personlige og sociale kompetancer.</li> <li>• Opgørelse over hvilke klassetrin eleverne starter på (tidlig opsporing som den nye struktur for specialområdet burde sikre, at eleverne hovedsaglig starter i de små klasser).</li> <li>• Skolens elever får samme spørgsmål i trivselsundersøgelsen som almeneleverne. Formulering af spørgsmålene egner sig ikke til skolens</li> </ul>

Dagsorden	Referat
	<p>elever, specielt autismen kan give problemer ift. at forstå hvad der ligger i fx. "frygter du at blive til grin i skolen".</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Elevfravær er ikke så relevant at måle på for skolens elever, da der er mange individuelle hensyn at tage ift. fravær (skoleværing, hurtig udtrætning).</li> <li>• Måling af medarbejdernes trivsel, fravær og fastholdelse. Glade medarbejdere giver højere trivsel hos eleverne.</li> <li>• Fritagelse for fag og antal elever der tager afgangseksamen.</li> <li>• Benchmark imod andre specialskoler (hvilke) og evt. gruppeordninger.</li> <li>• Måling af hvad kan vores elever når de går ud af skolen.</li> <li>• Trivsel: Hvor glade er eleverne for sig selv. Hvor gode synes eleverne selv de er rent fagligt.</li> </ul> <p><b>AKTION:</b> Vibeke laver et udkast og sender rundt. Vi tager punktet med på næste møde.</p>
<p><b>4. Bestyrelsens beretning for skoleåret 2019-2020</b></p>	<p>Input til beretningen:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Ny skoleleder</li> <li>• Corona</li> <li>• Skolestruktur/omlægning af specialområdet</li> <li>• Nedsættelse af timetal</li> </ul> <p><b>AKTION:</b> Rikke laver et oplæg og sender rundt.</p>
<p><b>5. Høringssvar</b>  Ny ressourcetildeling til SFO'er  Ressourcetildelingsmodel for skoleområdet  (begge har deadline 21.10.2020 kl. 12:00)</p> <p>Materiale:  SFO: Punkt på B&amp;U 15.09.2020 (<a href="#">link</a>)  Skoleområdet: Se mail fra Liselotte 24.09.2020</p>	<p>Kort drøftet på mødet.</p> <p><b>AKTION:</b> Rikke laver et oplæg og sender rundt.</p>
<p><b>6. Høringssvar</b>  Ferieplan for eleverne i skoleåret 2021-2022 og 2022-2023 (sendes i høring efter B&amp;U-mødet 6/10)  (deadline 3.11.2020 kl. 12:00)</p> <p>Materiale:  Punkt på B&amp;U 06.10.2020 (<a href="#">link</a>)</p>	<p>Kort drøftet på mødet.</p> <p><b>AKTION:</b> Rikke laver et oplæg og sender rundt.</p>

Dagsorden	Referat
<p><b>7. Børnedemokratidag - hvordan kan vores 6. klasser være med i dette arbejde?</b></p> <p>Materiale: Opstarten af børnedemokratiprojektet (<a href="#">link</a>) 6. klasser skal komme med bud på "Fremtidens Odsherred" (<a href="#">link</a>)</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Udskydes til næste møde.</li> </ul>
<p><b>8. Valg af forældre- og medarbejderrepræsentanter til skolebestyrelsen</b></p> <p>Materiale: Styrelsesvedtægt, bilag 2 §9 om skolebestyrelsesvalg: Hvis der i perioden sker ændringer i skolestrukturen, et medlem udtræder eller dør og der ikke findes en stedfortræder, afholdes der suppleringsvalg, efter retningslinjerne i §§ 4 til 9 gældende for resten af den valgperiode, som berører de pågældende mandater.</p> <p><a href="https://www.odsherred.dk/sites/default/files/PDF/styrelse_svedtaegt_for_folkeskolerne_i_odsherred_kommune_fra_skoleaaret_2019-2020.pdf">https://www.odsherred.dk/sites/default/files/PDF/styrelse_svedtaegt_for_folkeskolerne_i_odsherred_kommune_fra_skoleaaret_2019-2020.pdf</a></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Der mangler én forældrerepræsentant og evt. nogle suppleanter. Pt er overbygning, mellemtrin og villaB repræsenteret.</li> <li>• Der mangler 2 medarbejderrepræsentanter. Disse vælges på næste personalemøde.</li> <li>• OBS! Vibekes og Sunes børn stopper ved udgangen af skoleåret 20/21.</li> </ul>
<p><b>9. Skolens hjemmeside</b> Skolens hjemmeside er forældet og opdateres ikke løbende. Hjemmesiden er ikke lagt over i samme format som de øvrige skoler.</p> <p>Materiale: <a href="https://nasv.odsherred.dk">https://nasv.odsherred.dk</a> <a href="https://herrestrup.aula.dk">https://herrestrup.aula.dk</a></p> <p><a href="https://www.odsherred.dk/subsites-og-sites/Skoler">https://www.odsherred.dk/subsites-og-sites/Skoler</a></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Udskydes til næste møde.</li> </ul>
<p><b>10. Eventuelt</b></p>	<p>N/A</p>
<p><b>11. Kommende møder</b> <i>punkter til kommende møder kan skrives på</i></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 10. november: Fælles møde for alle skolebestyrelser</li> <li>• 12. november 2020: Input til B&amp;U vedr. kvalitetsrapport for specialområdet (fortsat), Skolens hjemmeside</li> </ul>

<b>Dagsorden</b>	<b>Referat</b>
	<ul style="list-style-type: none"><li>• 14. januar 2021:</li><li>• 11. februar 2021:</li><li>• 11. marts 2021:</li><li>• 8. april 2021:</li><li>• 6. maj 2021:</li><li>• 10. juni 2021 (incl. spisning):</li></ul>